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Teot 1

Epdtnon 1 (1 povdda): llow elvar n uxpdtepn ©wd tou n yio v onola évag alydpiuoc
ue ypovo extéheonc 100n? exterelton ToyUtepa and évay dAho ue ypdvo extéheone 2" otov do

UTOAOYLOTH;

Epdtnon 2 (6 povddeg): o) Alvetor axoroubio n aptbudv A =< ay, g, ..., ap > xoL TWA L.
Ieddte Peudoxddixa mou var Siver ula T u = Afi], €dv to i otouyelo Tou mivaxa cuunintel e To
U, aAMOC Vo Turdver T hEY "xevd”. Me tn uébodo tng avahholwtng cuvlfxng anodeilte 6Tl 0
Alyopbuoc mou npotelvate elvon opfdc. Befoiwleite 6tL 1) ouvinxn cac minpol Tic 3 anattodueveg
WLotnTee e webodou. Ti entdoon €xer o alydplude cog;

B) Edv o nivaxac A ooac divétay and v apyl talivounuévoc, unopeite vo npotelvetat ulo uéfodo

"dabper xan xupieve” mou Oa Bedtliwve onuoavtind To ypedvo avalhnong Adote v avadpoutxt

e€lowon tne uehddou mou npoteivete.

Epdtnon 3 (1 povdda): Me ) Borfeta Tou 8évdpou avadpourc Beelte tn Aoy tne avadpoutxic
eglowone T(n) =T (n/3) + T (2n/3) + cn.

Epdtnon 4 (2 povddeg): Adote Tic avadpouxéc oyéoec: o) T(n) = T(9n/10) + n®, B)
T(n)=2T(n/4)+ /n



